

КОПІЯ



Косівський районний суд Івано-Франківської області

Код ДКУД 0101019

НАКАЗ

10.07.2026

м. Косів

№ 02-02/71

*Про організацію проведення перевірки,  
передбаченої Законом України  
«Про очищення влади»*

З метою виконання вимог Закону України «Про очищення влади», відповідно до Порядку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2014 року № 563 (зі змінами та доповненнями), –

**НАКАЗУЮ:**

1. Визначити 10 липня 2026 року днем початку проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» (далі – перевірка) стосовно секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванни Іванівни**.

2. Визначити заступника керівника апарату Косівського районного суду

Івано-Франківської області **ДЕБРИНЮК Наталію Василівну** відповідальною за проведення такої перевірки.

3. Секретарю Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванні Іванівні** у 10-денний термін з дня початку проведення перевірки подати заступнику керівника апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області **ДЕБРИНЮК Наталії Василівні** власноручно написану заяву про те, що до нього застосовуються або не застосовуються заборони, передбачені частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади».

4. Секретарю Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванні Іванівні** у разі незастосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» подати заступнику керівника апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області **ДЕБРИНЮК Наталії Василівні** копії:

1) сторінок паспорта громадянина України у формі книжечки з даними про прізвище, ім'я та по батькові, видачу паспорта та місце проживання або лицьового і зворотного боку паспорта громадянина України у формі картки та документа, що підтверджує місце проживання;

2) документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків (паспорта громадянина України у формі книжечки - для особи, яка через свої релігійні переконання відмовляється від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідному контролюючому органу і має відповідну відмітку у паспорті громадянина України).

5. Заступнику керівника апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області **ДЕБРИНЮК Наталії Василівні**:

1) протягом десяти днів з дня надходження заяви секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванні Іванівни**, які підлягають перевірці, на підставі відомостей, наявних в особовій справі, та на

підставі наданих ними документів, а також інформації з Єдиного державного реєстру осіб (далі – Реєстр) перевірити достовірність зазначених у заяві відомостей щодо незастосування до них заборон, передбачених частиною третьою статті 1 Закону, на основі критеріїв, визначених частиною першою, пунктами 1-8 частини другої та пунктами 1 і 2 частини четвертої статті 3 Закону України «Про очищення влади», скласти висновок про результати перевірки відомостей секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванни Іванівни** за формою згідно додатком 2<sup>-1</sup>;

2) не пізніше, ніж на третій день після надходження заяви секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванни Іванівни** направити запити щодо проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади» у визначені законом відповідні органи;

3) на підставі відомостей, що надійшли від органів перевірки за результатами перевірки в одноденний строк з дня надходження останньої відповіді, підготувати довідку про результати перевірки секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванни Іванівни**, яку подати керівнику апарату Косівського районного суду Івано-Франківської області.

6. Головному спеціалісту (з інформаційних технологій) Косівського районного суду **ФОКШЕЮ Володимиру Миколайовичу**:

1) оприлюднити інформацію про початок проведення перевірки відносно секретаря Косівського районного суду Івано-Франківської області **БІЛАК Іванни Іванівни** на власному веб-сайті суду у складі веб-порталу «Судова влада України» у розділі «Інформація про початок перевірки державних службовців Косівського районного суду Івано-Франківської області»;

2) оприлюднити зміст даного наказу, розмістивши його на власному веб-сайті суду у складі веб-порталу «Судова влада України» у розділі «Інформація

щодо виконання вимог Закону України «Про очищення влади» у день його видання.

- 7. Зміст даного наказу довести до відома працівників, зазначених в наказі.
- 8. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

В.о.керівника апарату суду

ПІДПИС

Наталія ДЕБРИНЮК

Згідно з оригіналом

